000 «INMOKPOB», 152024, Apocnasckasda obn. r. [Nepecnaenb-3anecckun, noc.

Cenbxo3TtexHuka, g. 3B,

8 (48535) 3-72-21; 8(910)971-34-30

KocTtpomckasi Enapxusi, KpacHocenbckuin p-oH c.KapabaHoBo

Xpam BockpeceHuss Xpuctosa

1833 .

PacyéTt ctouMoCcTV U3roToBneHns u MeT.npodunsb

MOHTa)a MATH KyrnosnoB., NATU KPecToB

Ha XpaM. | BapnaHT — KpOBENbHbIN

maTtepuan nucT HOK C NOKpbITUEM

TIN «3onoTbie» kynona. 1

20x20 — 696 n.m.*28,6 = 19 906 p.

20x40 — 180 n.m.*46,8 = 8 424 p.

40x40 — 48 n.m.*58 = 2 784 p.

60x40 — 120 n.m.*96,4 = 11 568 p.

80x40 — 54 n.m.*112,4 = 6 070 p.

Tp. 76 —8 n.m.*215,2 p. =1 721 p.

Tp. 89 — 3 n.m.*350,5 = 1 052 p.

Yronok r/k 63x63x5 — 12 n.m.*118 = 1 416 p.

Yronok r/k 25x25x4 — 12 n.m.*34,4 = 413 p.

We. 10Y — 36 n.m.*214,4 =7 719 p.

20x4 — 12 n.m.*18 = 216 p.

60x30 — 12 n.m.*85,5 = 1 026 p.

50x25 — 48 n.m.*54,5 = 2 616 p.

Utoro: 64 931 p.

2 JInct HOk ¢ nokpbiTnem TIN — 174
kB.Mm.*1 850 = 321 900 p.

lNMunomatepuan(aonsa MOHTaXxHbIX necoB) — 7 Ky6.M.*4 500 = 31 500 p.

PacxogHble matepuansl — 35 600 p.

Utoro no3amuum 1-2: 453 931 p.

3 CtoumocTb pabor:

Kpect — 14 000 p.*5 = 70 000 p.

Abnoko noagkpectHoe — 11 000 p.*5 = 55 000 p.

Kynon — 64 000 p.*5 = 320 000 p.

FO6kun nogkynoneHble — 32 000 p.*5 = 160 000 p.

Moasopbl — 70 N.m.*700 p. = 49 000p.

YcTponcTBo MoHTaxHbIX necos — 90 000 p.

Pasbopka ctapbix kynonos — 50 000 p.

MoHTax Kynonos, kpectoB — 90 000 p.

[emoHTax cTtpoutenbHbix necos — 40 000 p.

UToro pa6otbi: 924 000 p.

O6wasn croumocTb: 1 377 931 p.



000 «NMOKPOB», 152024, Apocnasckada obn. r. Nepecnasnb-3anecckun, noc.

CenbxoaTtexHuka, a. 3B, 8 (48535) 3-72-21; 8(910)971-34-30 Koctpomckas Enapxus,

KpacHocenbckni p-oH c.KapabaHoBo Xpam Bockpecenus Xpuctoea 1833 r.

Pacyét cToumMOoCTM M3rOTOBMNEHUSI U MOHTaXa NATU KYMNosioB, NATU KPeCToB Ha XpaMm.

Il BapnaHT — KpoBenbHLIN MaTepuan MeT.npodpunsb

Menb kpoBenbHas M1 1

20x20 — 696 n.m.*28,6 = 19 906 p.

20x40 — 180 n.m.*46,8 = 8 424 p.

40x40 — 48 n.m.*58 = 2 784 p.

60x40 — 120 n.m.*96,4 = 11 568 p.

80x40 — 54 n.m.*112,4 = 6 070 p.

Tp. 76 -8 n.m.*215,2 p. =1 721 p.

Tp. 89 — 3 n.m.*350,5 = 1 052 p.

Yronok r/k 63x63x5 — 12 n.m.*118 = 1 416 p.

Yronok r/k 25x25x4 — 12 n.m.*34,4 = 413 p.

Ws. 10Y — 36 n.m.*214,4 =7 719 p.

20x4 — 12 n.m.*18 = 216 p.

60x30 — 12 n.m.*85,5 = 1 026 p.

50x25 — 48 n.m.*54,5 = 2 616 p.

Utoro: 64 931 p.

2 Jluct H\x ¢ nokpbiTem TIN — 25
kB.M.*1 850 = 46 250 p.

Meab kposenbHag M1 — 192 ks.m.*1 150 = 220 800 p.

Munomatepuan(ana MOHTaxHbIX niecoB) — 7 Ky6.m.*4 500 = 31 500 p.

PacxogHble maTtepuansl — 35 600 p.

Utoro no3smuum 1-2: 399 081 p.

3 CtoumocTb pabor:

Kpect — 14 000 p.*5 = 70 000 p.

Abnoko noagkpecTtHoe — 11 000 p.*5 = 55 000 p.

Kynon — 64 000 p.*5 = 320 000 p.

tO6kun nogkynoneHble — 32 000 p.*5 = 160 000 p.

Moasopbl — 70 N.m.*700 p. = 49 000p.

YcTponcTBo MOHTaxHbIX fiecoB — 90 000 p.

Pasbopka ctapbix kynonos — 50 000 p.

MoHTax Kynosos, kpectos — 90 000 p.

HemoHTax cTtpouTernbHbix necos — 40 000 p.

UTtoro pa6oTbi: 924 000 p.

O6wasn croumocTtb: 1 323 081 p.



000 «NMOKPOB», 152024, Apocnasckada obn. r. Nepecnasnb-3anecckun, noc.

CenbxoaTtexHuka, a. 3B, 8 (48535) 3-72-21; 8(910)971-34-30 Koctpomckas Enapxus,

KpacHocenbckni p-oH, ¢. KapabaHoBo Xpam BockpeceHnuns Xpuctora 1833 PacyéTt ctommocTu

N3roTOBMNEHMSA N MOHTaXa NATM KyrnorioB, NATU KPECTOB Ha Xpam.

[ll BapuaHT — KpoBenbHbIA MaTepuan  MeT.npodunb

RAL 8017 1

20x20 — 696 n.m.*28,6 = 19 906 p.

20x40 — 180 n.m.*46,8 = 8 424 p.

40x40 — 48 n.m.*58 = 2 784 p.

60x40 — 120 n.m.*96,4 = 11 568 p.

80x40 — 54 n.m.*112,4 = 6 070 p.

Tp. 76 -8 n.m.*215,2 p. =1 721 p.

Tp. 89 — 3 n.m.*350,5 = 1 052 p.

Yronok r/k 63x63x5 — 12 n.m.*118 = 1 416 p.

Yronok r/k 25x25x4 — 12 n.m.*34,4 = 413 p.

Ws. 10Y — 36 n.m.*214,4 =7 719 p.

20x4 — 12 n.m.*18 = 216 p.

60x30 — 12 n.m.*85,5 = 1 026 p.

50x25 — 48 n.m.*54,5 = 2 616 p.

Utoro: 64 931 p.

2 Jluct H\x ¢ nokpbiTem TIN — 25
kB.M.*1 850 = 46 250 p.

RAL 8017 — 192 kB.m.*280 = 53 760 p.

Munomatepuan(ana MOHTaxHbIX niecoB) — 7 Ky6.m.*4 500 = 31 500 p.

PacxogHble maTtepuansl — 35 600 p.

Utoro no3smuum 1-2: 232 041 p.

3 CtoumocTb pabor:

Kpect — 14 000 p.*5 = 70 000 p.

Abnoko noagkpecTtHoe — 11 000 p.*5 = 55 000 p.

Kynon — 64 000 p.*5 = 320 000 p.

tO6kun nogkynoneHble — 32 000 p.*5 = 160 000 p.

Moasopbl — 70 N.m.*700 p. = 49 000p.

YcTponcTBo MOHTaxHbIX fiecoB — 90 000 p.

Pasbopka ctapbix kynonos — 50 000 p.

MoHTax Kynosos, kpectos — 90 000 p.

HemoHTax cTtpouTernbHbix necos — 40 000 p.

UTtoro pa6oTbi: 924 000 p.

O6wasn croumocTtb: 1 156 041 p.



